

封道十年的海晏路 (百丈东路-宁东路) 正式通车

接下来何时全线贯通,最新消息也来了



阪急百货前已通车的海晏北路。记者 周科娜 摄

本报讯(记者 周科娜 通讯员 钟鑫) 10月31日,海晏路(百丈东路-宁东路)正式通车。这段道路通车后,对江澄路与河清路的车辆进行了分流,缓解了东部新城的交通拥堵。

海晏路是东部新城最早建设的主干道之一,南北贯穿东部新城核心区。目前,沿线既有会展中心、国际金融中心、宁波文化广场、宏泰广场、金融硅谷、阪急百货等已建、在建的大型公共配套,也有兰园、城市之光、水乡邻里花苑、印江南、泊璟廷等一批住宅小区。

海晏北路和海晏南路以中山东路为界,规划北至通途路,南至杭甬高速,全长约5千米。海晏北路和海晏南路于2009年建成通车,建成时这两条路北至通途路南至兴宁东路。但建成没多久,两条路就因工程问题进入了不断封道之中。

2009年通车后,海晏北路受到轨道交通1号线海晏北路站的施工影响,宁穿路至中山东路段双向封道,这一封便是10年。

2017年,轨道交通5号线开始建设施工,由于5号线贯

穿海晏(北南)路,整条路便都移交给了轨道交通用作其施工场地。在5号线建设期间,海晏(北南)路其他路段也陆陆续续开始封道。

今年7月,东部新城指挥部向市民作出承诺,尽早恢复海晏路部分施工路段的通车。按照计划——海晏路(中山路-宁东路),计划今年10月底前通车;海晏路(百丈路-中山路),计划今年12月底前全面通车;其余路段,计划轨道方面2021年一季度移交场地,随后开始进行道路整治施工,在2021年底前全面通车。

那么,海晏路何时才能全线贯通?记者从东部新城指挥部了解到,海晏路(兴宁东路-通途路)剩余路段预计于2021年底至2022年初全程贯通。

另外,在“民生e点通”上,市轨道交通指挥部于9月11日回复网友的提问,海晏南路(兴宁东路-潘火路),力争在2021年底恢复双向通行。10月16日,高新区管委会回复称,海晏北路还有向北延伸与高新区相接的计划,该路段计划2021年底开通。

地铁5号线又一盾构区间贯通

本报讯(记者 周科娜 通讯员 甬轨君) 昨日上午,宁波轨道交通5号线一期同德路站至石碶站盾构区间右线顺利贯通。盾构机成功上穿运营运营的地铁2号线,顺利抵达石碶站。这是宁波轨道交通开工建设以来,盾构机首次上穿运营线路。

“该区间沿雅戈尔大道铺设,5号线一期同德路站至石碶站区间沿鄞县大道铺设,位于地下约17米。两条线路区间形成‘十’字交叉上下重叠,重叠范围大约有25米,两个隧道区间的最小垂直净距仅1.1

米。”宁波轨道交通建设分公司盾构部现场管理科副科长张友伟介绍说。

为保障后续运营安全,宁波轨道交通将继续对隧道区间进行24小时智能监测,直至数据稳定。

5号线一期工程西起海曙区布政站,止于镇海区兴庄路站,全长约27.9公里。设车站22座,均为地下站,其中换乘站10座。截至目前,5号线一期22座车站中21座车站主体结构已封顶,21个盾构区间已有13个盾构区间实现双线贯通,2个盾构区间单线贯通。

今年海葬暂缓,树葬拟本月举行

本报讯(记者 滕华 通讯员 郑亚军 朱韩燕) 记者从市民政局获悉,根据相关规定,受疫情影响,今年冬季的宁波市骨灰集体撒海活动暂缓举行,举行时间另行通知。作为受欢迎程度很高的另一种生态葬法——树葬,我市拟于11月中旬举行集体树葬活动。

此前宁波已举行三届集体树葬活动。同泰嘉陵在树葬区共种植了20棵桂花树,每棵树下可安葬48位逝者,也就是说这片篮球场大小的桂花林一共可葬下960位逝者。为了方便

后人祭扫,树葬区的一侧立起了纪念墙,将安放者的名字镌刻在上面。

作为鄞州区省级树葬示范点,同泰嘉陵的树葬区目前面向鄞州区户籍人员提供免费穴位,同时向全市开放,相关安葬补贴按照各区出台的生态葬补贴办法予以受理,其中有部分区也实行凭生态葬手续免费的政策。据透露,今年报名树葬的已有十余户。

支持和选择生态节地葬的家属,可致电我市海葬树葬执行单位同泰嘉陵 83062666、83062999联系。

杭州湾新区 第一户农村水改用户顺利通水

本报讯(记者 边城雨 通讯员 陈涌涌 王力平) “阿姨,您家的水表装好了,现在就可以去试试水压啦!”听到供水工作人员的话,作为杭州湾新区农村水改第一个完成装表到户的居民,家住余家水路的应大妈赶忙往家走。

她穿过厅房径直走上二楼,边走边说:“要试呀就试二楼的卫生间!”看着从卫生间盥洗台水龙头中急速冲出的清澈水流,应大妈高兴地说道:“终于我们二楼也能有这么大的水压

了!”随后,工作人员对新通水用户的水质进行随机抽测,结果均符合国家标准。

据了解,市水务环境集团杭州湾供水部门负责推进的农村水改,共涉及庵东镇10个行政村,自6月24日起,马潭路村和下一灶村作为水改试点村陆续开工建设,目前,2个村均已进入装表到户阶段,标志着其水改工程已正式进入最后冲刺时刻,村民将彻底告别“二楼水压低,高峰、末端无水用”的时代。

讲文明 树新风 公益广告

爱心是生活明媚的阳光
文明是人生温馨的春风